Отчёт МАОУ СОШ № 73 о проведении еженедельного внеурочного занятия «Разговоры о важном» во второй четверти 2024–2025 учебного года

С 5 сентября 2022 года в российских школах стартовал масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговор о важном». Проект направлен на развитие ценностного отношения школьников к своей Родине — России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре.

Основные темы занятий связаны с важнейшими аспектами жизни человека в современной России: знанием родной истории и пониманием сложностей современного мира, техническим прогрессом и сохранением природы, ориентацией в мировой художественной культуре и повседневной культуре поведения, доброжелательным отношением к окружающим и ответственным отношением к собственным поступкам.

Разговоры о важном проводились в соответствии с рекомендациями Министерства просвещения $P\Phi$ в каждом классе еженедельно по понедельникам. Темы занятий соответствовали плану:

18 ноября на Разговорах о важном ребята познакомились с понятием искусственный интеллект. Вспомнили какие умные устройства есть у них дома и порассуждали почему их так называют. Посмотрели видео от Виталии Корниенко и интервью с Денисом Димитровым. Познакомились с одним из цифровых помощников — Сберкотом, узнали зачем его создавали. В создании цифровых помощников принимает участие большая группа людей. Каждый вкладывает свои знания и умения в создании робота.

- 25 ноября С заботой о себе и окружающих. Важный день напоминающий нам, что забота о своем эмоциональном состоянии не является эгоизмом. Заботясь о других, мы не должны забывать о себе, иначе наши внутренние проблемы могут разрушить нас самих.
- 2 декабря С заботой к себе и окружающим. Во все времена любовь к ближнему и традиции взаимопомощи оставались важнейшими ценностями российского народа. И сегодня традиции милосердия продолжают жить в России. Различные благотворительные фонды и волонтёрские организации оказывают помощь и поддержку тем, кто в ней очень нуждается.

Девятого декабря дети узнали о людях, чьи истории мы узнали сегодня, показывают нам, что настоящая сила кроется в силе духа, верности своим принципам и готовности прийти на помощь другим. Герои России Настоящий показатель силы духа и героизма.

16 декабря - Как пишут законы. День Конституции является государственным праздником. Россия — правовое государство, чей статус обеспечивается законами. Законы влияют на наше будущее и сохраняют порядок, каждый день обеспечивая нас правами, и сохраняя свободы человека и гражданина.

Особенно важно отметить, что «Разговоры» одной из своих задач ставят организацию именно беседы педагога и учащихся, поэтому каждый может высказаться, послушать и прийти к собственному умозаключению. Отрадно слушать, как пятиклассники рассуждают о том, что такое успех, как важно ставить цель и ее добиваться. Дети принимают активное участие в беседах и делятся взглядами, которые по глубине не уступают рассуждениям взрослого человека.

Заместитель директора

H.A. Сухинова 24.12.2024